

## 为烈士画像 让后人记住英雄的模样

本报讯(记者 廖凌云)在历史的长河中,无数烈士为了国家独立、民族解放和人民幸福,英勇奋战,献出了宝贵的生命。然而,由于年代久远,许多烈士没有留下清晰的画像,他们的面容渐渐被岁月模糊。10月22日,淮河早报、淮南网记者从市退役军人事务局获悉,为了让后人更好地铭记这些英雄的模样,市退役军人事务局将联合安徽师范大学“红色青春守护者”志愿者团队,开展为英雄烈士画像活动,让英雄的脸庞永远定格在年轻时的模样。

活动期间,市退役军人事务局将向社会征集有意愿画像的淮南籍烈士线索。如果你认识烈士亲属,且有为烈士画像需求,可以向各县区退役军人事务局提

供线索,重现英烈容颜。市民提供线索时尽可能提供烈士的生平简介、感人事迹、烈士家属照片、相关档案和口述资料等。生平简介主要包括烈士生卒年月、籍贯、出生地、入党时间、主要任职履历、牺牲时间、牺牲地点、主要英雄事迹等。请尽可能提供最接近烈士模样的亲属照片,口述资料包括烈士生前的五官特征等。所提供的烈士信息及生平事迹尽量具备相关依据,可供考证。

据悉,在创作过程中,市退役军人事务局将安排安徽师范大学“红色青春守护者”志愿者团队志愿者对接烈士家属,反复沟通打磨画像,最大程度还原烈士英勇形象。

## 送法进企 助力民营经济健康发展

本报讯(记者 苏国义 通讯员 肖启蒙)送法进企,助力民营经济健康发展。连日来,谢家集区人民法院负责同志带队深入淮南世纪阳光商厦有限公司、安徽鸿朗房地产开发有限公司、淮南市鑫森商贸有限公司等企业,近距离倾听企业法律需求,提供“面对面”“点对点”法律服务。

走访中,谢家集区人民法院负责同志详细了解了企业当前生产经营状况、企业发展规划、各项政策措施落实情况,听取了企业在生产经营过程中急需协调解决的问题及对服务保障企业发展、优化营商环境等工作的意见建议,并针对企业提及的司法需求和有可能面临的法律风险,进行把脉巡诊、对症下药。同时,法官就企业经营发展过程中易产生纠纷的劳动用工、社保缴纳等方面问题提出改进意

见,帮助企业提升应对各类交易风险、处理法律纠纷的能力。

“这些法律知识针对性强,都是我们发展过程中急需的。”经过吸收落实,相关企业受益匪浅,10月22日,在接受淮河早报、淮南网记者采访时,这些企业有关负责人介绍,谢家集区人民法院还留下了联系方式,以便他们可以随时咨询。企业有所需,法院有所应。这些走访既对企业进行了“法治体检”,也为企业发展注射了一剂“法治预防针”。

该院负责人表示,下一步,谢家集区人民法院将继续精准聚焦企业司法需求,以法治“微服务”优化营商环境“大气候”,努力为辖区经济社会高质量发展提供有力司法保障。

## 解决种销一体化需要各方齐努力

万翔

近日,寿县安丰镇天岗村村民正经历着一场甜蜜的“烦恼”。该村的特色种植产品蜜薯产量很大,却面临着销售的压力。作为以农业为主的脱贫村,天岗村种植的蜜薯口感好、甜糯、无丝,在当地广受欢迎,小有名气。然而,由于没做到种销一体化,零散的售卖又有限,虽经驻村工作队多方联系销售了相当一部分,但仍有两三万斤蜜薯亟寻买家。

俗话说:酒香也怕巷子深。蜜薯虽好,但如果大家不知道的话,那么购买者也是寥寥。如果是新鲜、不宜存放的农产品更是让人头痛。解决种销一体化这个难题,一方面需要加强宣传、联系销路,帮助蜜薯走出田间地头,走向千家万户;另一方面,也需要知情的单位、组织、社会

人士迅速启动起来,开展义买,在较短时间内去消化滞销农作物,同时也需要公益组织、志愿者团队的引领带动,更需要全社会的关爱、支持与推动。

只有解决了销路问题,使农产品迅速变现,为劳动者家庭带来经济收入,才能鼓舞脱贫劳动者坚定信心,撸起袖子加油干。而这不仅需要迅速行动的一腔热忱,也需要打造种销一体化的科学谋划、完善操作。既要接地气又要有市场;既要好操作又要可循环;既要励斗志又要暖人心;既要重成果又要重效应。这样,不仅解决问题,还能打造良好的服务机制,营造温暖的帮扶风气。

无独有偶。日前,我市淮南高新区城管大

队面对三和镇西瓦村瓜农西瓜滞销,主动联系,积极作为,安排其到规范设置的瓜果临时销售点售瓜。有效解决了瓜农的烦心事,赢得了瓜农的好评……

在巩固脱贫征程上,既要应急联动,又要长远谋划;既要有解决突发问题的办法,又要有巩固脱贫成果,提升脱贫户经济收入和满意度、幸福度的好机制。另外,善作为,还需要一份热忱、执着与付出。巩固脱贫、追求幸福的路上一个都不能少,人间才能遍洒阳光与笑容。



# 建行消费贷

1954-2024 建设美好生活

### 房易贷

建行房贷客户专享

年化利率 **3.3%**(单利)起 额度最高可贷 **80**万元



扫码申请

### 建易贷

公积金缴存客户专享

年化利率 **3.4%**(单利)起 额度最高可贷 **100**万元



扫码预约

### 快贷

全线上,手机申请,随借随还,按日计息

年化利率 **3.3%** (单利)起



扫码申请

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.cn